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خبر مصاحبه

سناریوی تغییرات جدید در هسته مدیریتی

 احتمال استعفای 
رئیس هیأت مدیره پرسپولیس

بعد از حضور یک عضو جدید در هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس  که بزودی رسمی خواهد شد احتمال دارد 

تغییرات هیأت مدیره باشگاه بیش از یک نفر باشد.
برخی شنیده‌ها از ساختمان باشگاه پرسپولیس حاکی 
از آن است که پیمان حدادی قصد دارد از عضویت در 
هیأت‌ مدیره پرسپولیس استعفا دهد. گفته می‌شود 
پیشنهادی برای تصدی سمت مدیرعاملی از سوی یکی 
از شرکت‌های بزرگ مالی به وی ارائه شده که انتصاب‌ در 
این سمت به استعفا از هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس 

نیاز دارد.
براساس آخرین اطلاعات دریافتی، حدادی هنوز 
به‌صورت رسمی استعفا نداده و تصمیمی در این خصوص 
نگرفته است اما این احتمال وجود دارد که در صورت 
استعفای وی ، تغییرات هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس 

بیش از یک نفر باشد.

تراکتور – پرسپولیس در ورزشگاه یادگار
با تصمیم اداره کل ورزش و جوانان محل برگزاری 
دیدار رفت دو تیم تراکتور و پرسپولیس در تبریز 

. شد مشخص 
با اعام مدیرکل ورزش و جوانان استان آذربایجان 
تراکتور و پرسپولیس در  شرقی، دیدار تیم‌های 
چهارچوب هفته نهم لیگ برتر، در استادیوم یادگار 
امام و بدون حضور تماشاگران برگزار خواهد شد.

این دیدار که هشتم آبان ماه برگزار می‌شود، با حکم 
کمیته انضباطی بدون حضور هواداران خواهد بود.

وعده مسئولان استقلال

پنجره نقل و انتقالات آبی‌ها باز می‌شود
علی تاجرنیا، سرپرست مدیرعاملی باشگاه استقلال، 
درباره بسته شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی تیم به‌دلیل 
شکایت منتظر محمد، بازیکن عراقی سابق استقلال 
اظهار داشت که جای نگرانی وجود ندارد و پنجره 

بزودی باز خواهد شد.
او گفت: »اسکواد تیم در شرایط خوبی قرار دارد و فکر 
نمی‌کنم در نیم‌فصل نیازی به جذب بازیکن داشته 
باشیم. مجموعه‌ای از اتفاقات در این پرونده درحال 

پیگیری است و امیدواریم شرایط تغییر کند.«
تاجرنیا همچنین تأکید کرد که در این پرونده، باشگاه 
مشورت‌های گسترده‌ای از داخل و خارج دریافت 
کرده است: »امیدواریم با ارائه مدارک و پیگیری‌های 
قانونی در دادگاه عالی ورزش به نتیجه مطلوب برسیم 
و مشکل بسته شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی برطرف 

شود.«
وی افزود که استقلال در شرایط کنونی از نظر نفرات 
آماده است و تمرکز تیم بیشتر روی آماده‌سازی برای 

مسابقات پیش‌رو است.

بردن تانزانیا مشکلات را محو می‌کند

 درخشان: دستیار قلعه‌نویی 
فقط با کتابی زیر بغلش راه می‌رود

حمید درخشان بازیکن سابق تیم ملی ایران در خصوص 
شرایط تیم ملی گفت: این بازی را بردیم اما این پیروزی 
خیلی از مشکلات را محو می‌کند و ما اصل موضوع را گم 
می‌کنیم. ما وقتی تحت فشار هستیم و تیم حریف روی 
ما پرس می‌گذارد نمی‌توانیم از فشار خارج بشویم. باید 
روی این موضوع و مسائل اینچنینی کار کنیم و اشکالات 
خود را ببینیم و برطرف کنیم. آیا از بازی قبلی تا این بازی 
اشکالات فنی ما برطرف شده است؟ آیا خط هافبک ما 
نسبت به بازی قبلی بهتر و سریع‌تر کار کرده است؟ آیا 
سرعت بازی ما بیشتر شده است؟ لازم است روی این 
موضوعات به خوبی تمرین کنیم. درخشان درباره کادر 
فنی‌ تیم ملی افزود: سوالم از کادر فنی تیم ملی این است 
که آیا از زمان صعود تیم به جام‌جهانی تا به امروز تیم 
ملی پیشرفت کرده است؟ اگر اینچنین نیست پس باید 
بپذیریم که کادر فنی نتوانسته به آقای قلعه‌نویی کمک 
کند. دستیار کسی است که به سرمربی کمک کند نه 
اینکه فقط چند کتاب بگذارد زیر بغلش برود و بیاید و 
یا زیر بغل سرمربی را بگیرد. به نظرم کادر فنی تیم ملی 
نتوانسته به آقای قلعه‌نویی کمک کند پس حتماً یک 

جای کار ایراد دارد.

نبی پرداخت 10 هزار دلار به کارگزار برای 
بازی با تانزانیا را تأیید کرد

مهدی نبی، سرپرست تیم ملی فوتبال، پس از بازگشت تیم 
ملی فوتبال ایران از دوبی، در مصاحبه‌ای که داشت اعلام 
کرد که مسابقات فیفادی برای تیم‌هایی که به جام جهانی 
صعود کرده‌اند از جنبه‌های مختلف اهمیت زیادی دارد. به 
گفته وی، این مسابقات فرصت مناسبی برای تست بازیکنان 
و پیدا کردن ترکیب دلخواه سرمربی است و در این مسیر، 
نتیجه بازی‌ها اهمیت اصلی ندارد. نبی افزود: »همه تیم‌ها 
در بازی‌های تدارکاتی مسیر خود را طی می‌کنند. تیم ملی 
ایران هم با توجه به دیدارهای آبان ماه مسیر آماده‌سازی 
خود را به خوبی دنبال می‌کند و کادر فنی طبق برنامه و 
نظرات خود عمل می‌کند.« وی اشاره کرد که در مسابقات 
دیگر، مانند دیدار تیم ملی روسیه مقابل بولیوی، این 
موضوع به وضوح دیده می‌شود و روسیه موفق شد ۳ گل 
به بولیوی بزند. نبی در پاسخ به پرسشی درباره پرداخت ۱۰ 
هزار دلار به یک کارگزار برای برگزاری بازی با تانزانیا، تأکید 
کرد: »این مسأله در تمام مسابقات دنیا وجود دارد و بحث 
تازه‌ای نیست. بسیاری از شرکت‌ها هماهنگی بازی‌ها را بر 
عهده دارند و منافع خود را نیز در نظر می‌گیرند.« وی درباره 
حریفان تیم ملی در فیفادی‌های آینده گفت: »روسیه تیم 
بسیار بزرگی است و برخی بازیکنان تانزانیا در اروپا بازی 
می‌کنند. در آبان نیز با کیپ‌ورد و مصر دیدار خواهیم 
داشت که هر دو به جام جهانی صعود کرده‌اند. پیش‌بینی 
می‌کنیم در فیفادی فروردین سال آینده نیز مقابل تیم‌های 
اروپایی بازی کنیم.« نبی همچنین درباره ترتیب بازی مصر 
و ایران توضیح داد: »مصری‌ها خواستار بازی اول مقابل 
ازبکستان بودند تا در فینال تورنمنت امارات در صورت 

پیروزی با ایران بازی کنند.«

علیرضا بیرانوند پس از بازگشت 
تیم ملی از دبی اظهار داشت که 
اردوی اخیر فرصت بسیار خوبی برای 
آماده‌سازی تیم بود و به ویژه دیدار 
با روسیه، شبیه‌سازی افتتاحیه جام 
جهانی بود. به گفته او، پر کردن تمام 
صندلی‌های ورزشگاهی ۵۵ هزار نفری 
و فشار حریف، تجربه‌ای ارزشمند 
برای بازیکنان بود و نشان داد روسیه 
اگر در مقدماتی شرکت می‌کرد، 
صدرنشین گروه خود در اروپا می‌شد.
دروازه‌بان تیم ملی درباره انتقادات و 
اظهارات کارشناسان روسیه و سرمربی 
این تیم گفت که تیم ملی ایران 
عملکرد قابل قبولی داشت و انتقادها 
اغراق‌آمیز است. او با اشاره به تانزانیا 
یادآور شد که این تیم، پیش از 
این سنگال را شکست داده و نباید 
کوچک شمرده شود. بیرانوند تأکید 
کرد که رسانه‌ها نباید با انتقادهای 
بی‌مورد، تمرکز و روحیه بازیکنان را 

مختل کنند. وی بار دیگر بر اهمیت 
کادر ایرانی تیم ملی تأکید کرد و 
گفت: »تیم ما زمانی موفق می‌شود 

که تمام کادرش ایرانی باشد 
، اکنون این اتفاق افتاده 

است. همه بازیکنان در 
کنار هم یک خانواده 

قت  رفا با  و  هستند 
تمرینات خوب و بازگشت 

مصدومان در فیفادی بعدی 
باعث می‌شود تیم نزدیک به 

کامل‌ترین شرایط شود.« بیرانوند 
درباره عملکرد بازیکنان و بزرگان 

تیم گفت شجاع خلیل‌زاده جزو 
بهترین‌ها بود و تیم با میانگین 
سنی مناسب برای جام جهانی آماده 
است. او همچنین تأکید کرد که با 
وجود فشارها، تیم روز به روز بهتر 

می‌شود و امیدوار است بتواند در 
جام جهانی با عملکردش مردم 

را خوشحال کند.

علیرضا بیرانوند این روزها 
زمین  ر  د نکه  آ ز  ا بیش 
مسابقه خبرساز باشد، در 
علیه  موضع‌گیری‌هایش 
منتقدان دیده می‌شود. او و 
برخی دیگر از بازیکنان تیم 
ملی، انتقادهای کارشناسان 
و رسانه‌ها را نه به عنوان 
بازتاب عملکرد فنی خود، 
بلکه نشانه‌ای از »دشمنی« و 
»حب‌وبغض« تعبیر می‌کنند؛ 
رویکردی که ریشه در نوعی 
نپذیرفتن واقعیت دارد. این 
طرز فکر، پیش‌تر نیز در میان 
برخی اعضای تیم ملی دیده 
شده؛ جایی که هر انتقادی 
به جای بررسی و اصاح، 
با برچسب توطئه و دشمنی 
پاسخ داده می‌شود. بیرانوند، 
به‌جای پذیرش ضعف‌های 
فنی خود در دیدار با روسیه 

-از خروج‌های نامطمئن گرفته 
تا پاس‌های اشتباه و بازیسازی 
هد  می‌د ترجیح   - ناهماهنگ
نگاه‌ها را به سمت »بدخواهی 
رسانه‌ها« ببرد. چنین واکنشی 
نه‌تنها کمکی به رشد او و تیم 
ملی نمی‌کند، بلکه فاصله میان 
تیم و هواداران را بیشتر می‌سازد.
افکار  این است که  واقعیت 
انتظار  ملی  تیم  ز  ا عمومی، 
عملکردی قابل‌قبول و صادقانه 
دارند، نه توجیه‌های تکراری. 
لیت  مسئو یکنی  ز با قتی  و
اشتباهات خود را نمی‌پذیرد و 
در عوض به دنبال مقصر بیرونی 
می‌گردد، پیام روشنی به جامعه 
می‌دهد: این تیم در برابر نقد، 
تا زمانی که  گارد بسته دارد و 
این ذهنیت تغییر نکند، مسیر 
بازگشت به محبوبیت گذشته 
برای تیم ملی دشوار خواهد بود.

بیرانوند: تیم با کادر ایرانی مسیر موفقیت  را طی می‌کند  

نمی دانم چرا عده ای تانزانیا را کوچک می کنند
پیام ترسناک صحبت‌های بیرانوند

هیچ انتقادی نمی‌پذیریم!

امید به آقای فوتسال در روز شانس کم طارمی

 ایرانی‌ها چشم انتظار 
AFC جوایز

بیرانوند: نمی دانم چرا عده ای بیرانوند: نمی دانم چرا عده ای 
تانزانیا را کوچک می کنند تانزانیا را کوچک می کنند 

رضاییان با خستگی کمتر به تمرینات بازگشت

 نیمکت‌نشینی رامین 
به نفع استقلال

روزهای سرنوشت‌ساز فرعباسی و آدان شروع شد

فرار از جدایی در نیم فصل

اورونوف و خدابنده‌لو اصلاً بازی نکردند

مصدومیت ابرقویی ضربه فیفادی  

سناریوی تغییرات جدید در هسته مدیریتی

 احتمال استعفای رئیس 
هیأت مدیره پرسپولیس 

سعید محمدپور: مدعیان وزنه‌برداری 
جهان دنبال قهرمانی امتیازی نیستند

 بازی با شعور 
و احساسات مردم 
منصفانه نیست!
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تومان     10000 قیمت:      7952 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 23 ربیع‌الثانی    1404 24 مهر   پنجشنبه 

 در روزهایی که تیم‌های ملی آسیایی نظیر 
ژاپن و کره‌جنوبی با شکست دادن رقبای 
صاحبنام جهانی، جایگاه خود را در فوتبال 
مدرن تثبیت می‌کنند، تیم ملی ایران 
همچنان درگیر نتایجی مبهم و رفتاری 
نگران‌کننده از سوی بازیکنان خود است. 
شکست برابر روسیه و پیروزی کم‌رمق 
مقابل تیم ۱۰۷ دنیا یعنی تانزانیا، نه تنها 
دستاورد خاصی برای فوتبال ملی ما 
نداشت، بلکه بار دیگر زنگ خطر را برای 

سطح فنی و ذهنی تیم به صدا درآورد.
 اما آنچه بیش از نتایج فنی، توجه ناظران 
و فوتبال‌دوستان را جلب کرد، واکنش 
عجیب و غیرقابل‌قبول بازیکنان تیم 
ملی به انتقادات بود. در حالی که انتظار 
می‌رفت اعضای تیم پس از بازگشت از 
اردو، با نگاهی انتقادی به عملکرد خود، 
مسیر اصلاح و پیشرفت را ترسیم کنند، 
ترجیح دادند به جای پذیرش ضعف‌ها، 
به منتقدان حمله کنند؛ گویی بهترین 
راه دفاع از عملکرد پرنقص خود را در 

تهاجم رسانه‌ای یافته‌اند.
 این رفتار بار دیگر نشان داد که برخی از 
بازیکنان تیم ملی هنوز با اصول حرفه‌ای 
فوتبال فاصله دارند. در دنیای امروز، 
پذیرفتن نقد و اصاح مداوم، بخشی 
جدایی‌ناپذیر از فرایند رشد تیمی است. 
اما گویا در ذهن برخی ملی‌پوشان، 

انتقاد مساوی با دشمنی است و رسانه 
یا کارشناس منتقد، نه ناظر فنی بلکه 

مخالف شخصی تلقی می‌شود.
 اظهارات علیرضا بیرانوند که به اذعان 
بسیاری در ضعیف‌ترین فرم دوران ورزشی 
خود به‌سر می‌برد به خوبی نشان داد 
که فضای داخل تیم، از واقع‌گرایی و 
خودانتقادی فاصله گرفته است. بازیکنی 
که عملکردش بارها زیر ذره‌بین نقد فنی 
قرار گرفته، به جای بازنگری در مسیر 
خود، در صف اول هجمه به رسانه‌ها 
ایستاده است. این رویکرد، نه تنها کمکی 
به حل بحران نمی‌کند بلکه به گسترش 
فاصله میان تیم ملی و افکار عمومی منجر 

خواهد شد.
 رفتار برخی بازیکنان باتجربه نیز بر عمق 
نگرانی‌ها افزوده است. برای نمونه، در 
جریان دیدار با تانزانیا، شنیده شد که 
یکی از بازیکنان کلیدی از هم‌تیمی‌هایش 
می‌خواهد وقت‌کشی کنند تا نتیجه 
حفظ شود. وقتی تیمی برای حفظ برتری 
برابر تیمی در سطح پایین جهانی، به 
این راهکار متوسل می‌شود یعنی مشکل 
فقط فنی نیست؛ ریشه در ذهنیت دارد. 
ذهنیتی که به جای تسلط و مدیریت 
بازی، به تدافعی‌ترین شکل ممکن به 

دنبال عبور از بحران است.
 واقعیت آن است که فوتبال ایران، نه از 
نبود استعداد رنج می‌برد، نه از کمبود 
امکانات؛ مشکل اصلی، فقدان فرهنگ 
حرفه‌ای در لایه‌های مختلف آن است. 
وقتی بازیکن ملی‌پوش خود را فراتر 

از نقد می‌بیند، باید انتظار داشت که 
در مواجهه با رقبا فرو بپاشد. این نگاه 
خطرناک تیم را به لبه پرتگاه نزدیک 
می‌کند؛ جایی که نه حمایت هوادار و 
نه توجیه رسانه‌ای، دیگر راه نجاتی فراهم 

نمی‌کند.
 تیم‌های بزرگ نقد را فرصتی برای رشد 
می‌دانند، نه تهدیدی علیه اعتبار. اما 
در تیم ملی ایران، فضای فکری حاکم 
معکوس عمل می‌کند. هنوز برخی از 
بازیکنان تصور می‌کنند که باید بدون 
چون‌وچرا تحسین شوند و نقد، نوعی 
دشمنی است. این تصور، بزرگ‌ترین مانع 

پیشرفت است.
 در چنین شرایطی، سکوت رسانه‌ها و 
تعارف کارشناسان، نه تنها کمکی به 
تیم ملی نمی‌کند، بلکه به تثبیت این 
روند معیوب منجر خواهد شد. باید با 
صراحت گفت؛ تیم ملی ایران نیازمند 
بازنگری جدی در ساختار فکری خود 
است. تا زمانی که فرهنگ »ما بی‌نقص 
هستیم« بر تیم حاکم باشد، نه تنها 
پیشرفتی حاصل نمی‌شود، بلکه اعتبار 
فوتبال ملی در سطح قاره و جهان، بیش 

از این آسیب خواهد دید.
 اکنون زمان آن رسیده که فدراسیون، 
کادر فنی و بازیکنان، با پذیرش مسئولیت 
عملکرد خود، فضا را برای نقد سازنده 
باز کنند و از لاک توجیه و تهاجم خارج 
شوند. مسیر موفقیت، از پذیرش خطا 
آغاز می‌شود، نه از پاک کردن صورت 

. له مسأ

تیتر یک

شمارش معکوس برای خروج  آبی‌ها از بحران

18:00
استقلال-مس رفسنجان

19:00
 استقلال خوزستان - سپاهان 

16:45
 گل گهر - چادرملو 

جمعهجمعهجمعه

1

نورافکن: باید با تیم های 
بزرگ بازی کنیم

انتقادهایی  به  اشاره  با  نورافکن  امید 
که به عملکرد تیم ملی می‌شود، گفت: 
همیشه نقد وجود دارد؛ از طرف مردم 
باشد، روی چشم‌مان می‌گذاریم، برای 
کارشناسان هم احترام قائل هستیم. 
فکر می‌کنم بازی با روسیه جلوی 50هزار 
تماشاگر بازی کردیم و اگرچه دوبریک 
به  بازی‌ها  این  اما  خوردیم،  شکست 
تا  می‌کند  کمک  ملی  تیم  آماده‌سازی 
بتوانیم در جام جهانی مقتدرانه حضور 
تانزانیا  از  شاید  ما  مردم  کنیم.  پیدا 
اطلاعات زیادی نداشته باشند، اما این 

تیم، تیم بدی نبود.
هافبک تیم ملی درباره بازی با تیم‌های 
بزرگ دنیا گفت: ما هم انتظار داریم که 
با تیم‌های بزرگ بازی کنیم. شما نگاه 
کنید کره‌جنوبی و ژاپن از برزیل میزبانی 
می‌کنند اما در کشور خودمان استادیوم 
و شرایط میزبانی نداریم. ما بازیکنان 

هیچ نقشی در این خصوص نداریم.
نورافکن درباره شانس صعود ایران به 
دور دوم جام جهانی گفت: 7، 8 ماه تا 
جام جهانی وقت داریم. آماده‌سازی ما 
باید بهتر شود و با تیم‌های بزرگ بازی 
تانزانیا بازی  از روسیه و  کنیم. به غیر 
دوستانه خاصی نداشتیم. ژاپن و کره 
با برزیل بازی کردند، آیا ما با انگلیس و 

اسپانیا و آلمان بازی کردیم؟


